

CORRIGENDUM

Non-human Primate Malaria Parasites: out of the forest and into the laboratory – CORRIGENDUM

AXEL MARTINELLI *and* RICHARD CULLETON

doi: <https://doi.org/10.1017/S0031182016001335>, Published by Cambridge University Press, 17 October 2016

The above paper contained the following errors:

1. The reference for Loy *et al.* (2016) contained incorrect information. At the time of publication, this paper is only available as a corrected proof with doi <https://doi.org/10.1016/j.ijpara.2016.05.008>
2. In Table 1, the ‘Date first observed’ for *Plasmodium carteri* should be 2014, not 2016 and that for *P. praefalciparum*, *P. adleri*, and *P. blacklocki* should all be 2010, not 2011.
3. Also in Table 1, the ‘Host’ for *Plasmodium gonderi*, is spelt incorrectly as ‘mangaby’. The correct spelling should be ‘mangabey’.

REFERENCE

Martinelli, A. and Culleton, R. (2016). Non-human Primate Malaria Parasites: out of the forest and into the laboratory, *Parasitology*, doi: <https://doi.org/10.1017/S0031182016001335>